



**Datum izleta: SUBOTA, 10. PROSINCA 2022.**

Otkrijte romantičnu čaroliju adventa u Mariazelli – poznatom mjestu hodočašća! Mjesto je to koje nudi mnogo zabave i romantičnog ugođaja, i za djecu i za odrasle! U središtu Mariazell adventa je tradicija, kao i širok spektar umjetnosti i obrta te regionalnih delicija. Brojni svečano ukrašeni štandovi na glavnom trgu pozivaju Vas da uživate u ležernoj šetnji. U srcu trga nalazi se veliki adventski vijenac promjera 12 metara i težine cca 6 tona, a u pozadini jedinstvene bazilike Mariazell. Čarobni prizor!

\*\*\*\*\*

#### **PROGRAM IZLETA:**

Polazak iz Samobora u 6:30 sati iz Samobora (autobusni kolodvor) te u 7 sati iz Zaprešića (knjižnica). Ugodno putovanje prema Sloveniji i Austriji. Dolazak u Graz. Slobodno vrijeme za kupovinu u shopping centru Seiersberg ili mogućnost obilaska znamenitosti u centru grada. Odlazak do ledenih jaslica, Schlossberga, Otoka na Muri ili posjet jednom od muzeja.

Odlazak prema Mariazelli – najvećem austrijskom marijanskom svetištu. Posjet bazilici koja ima bogatu zbirku u kojoj su pohranjene slike iz 1380. godine i druge dragocjenosti mađarskih kraljeva, a u ovo adventsko vrijeme okružena je brojnim štandovima iz kojih se šire mirisi kuhanog vina i medenjaka! Slobodno vrijeme za osobne programe. Preporučamo obilazak živih jaslica u dvorištu pivnice Girrer (s volom, magarcima i ovcama), mehaničkih jaslica (Mechanische Krippe am Kalvarienberg) ili odlazak do keramičke radionice (Mariazeller Keramikwerkstätte).

Preporučamo i odlazak do Marizellerhofa – objekta poznatog daleko izvan Štajerske po ukusnim medenjacima, izvrsnim kolačima i najboljoj kavi. Ovdje ćete naći cjelokupni Pirkerov program od klasičnih medenjaka do biljnih sokova, sve u prekrasnoj, ugodnoj, obiteljskoj atmosferi.

Ako želite kušati domaću rakiju ili liker, posjetite „Kost-Bar“ neposredno uz prodavaonicu medenjaka. Djeca se mogu provozati na ponijima (do 16:30 sati), obići anđeoski poštanski ured, a nikako nemojte propustiti paljenje velike adventske svijeće u 17 sati ispred ogromnog adventskog vijenca.

Doživljaj adventa je poseban u večernjim satima pa vjerujemo da ćete uživati do večernih sati. Dolazak se očekuje u kasnijim večernjim satima.

#### **CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:**

- Prijevoz autobusom turističke klase prema programu
- Licenciranog turističkog voditelja izleta
- Osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine
- Troškove organizacije i realizacije putovanja

**CIJENA ARANŽMANA IZNOSI**

**290 KN (38,49 EUR)**

Napomene: Aranžman ne uključuje ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike koji se prema želji posjećuju, putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Kalkulacija je rađena na bazi 45 putnika. Za državljane RH za putovanje je potrebna osobna iskaznica ili putovnica. Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojom uplatom ili potpisom suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga Vas molimo da ih pažljivo pročitate. Redoslijed obilazaka je podložan promjenama ovisno o prometu i drugim faktorima. Događanja u Mariazelli su podložna promjenama.

Fiksni tečaj konverzije je 7.53450 EUR.

Putovanje u organizaciji turističke agencije Bergman putovanja d.o.o., Rude 118/1, 10430 Samobor, OIB 85650456631.



**BERGMAN PUTOVANJA d.o.o.**  
Rude 118/1, 10430 Samobor OIB: 85650456631  
Mob: 098 1855 912 091 600 1390 HR-AB-01-081053862  
e-mail: bergman.put@gmail.com www.bergman-putovanja.com

*Samoborček*  
*EU grupa d.o.o.*